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4  Ìåðû áåçîïàñíîñòè

5.1  Ìîíòàæ äîëæåí îñóùåñòâëÿòüñÿ ïðè òåìïåðàòóðå îò ìèíóñ 10 °C äî 
ïëþñ 60 °C.

1.1  Äåðæàòåëü ñ çàùåëêîé òîâàðíîãî çíàêà GENERICA (äàëåå – 
äåðæàòåëü) ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ôèêñàöèè è óäåðæàíèÿ ãëàäêèõ è 
ãîôðèðîâàííûõ ýëåêòðîòåõíè÷åñêèõ òðóá ïðè îðãàíèçàöèè êàáåëüíîé òðàññû.

1  Îñíîâíûå ñâåäåíèÿ îá èçäåëèè

1.2  Äåðæàòåëü ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè âíóòðè æèëûõ, 
îáùåñòâåííûõ, ïðîèçâîäñòâåííûõ è ïîäñîáíûõ ïîìåùåíèé íà 
âåðòèêàëüíûõ è ãîðèçîíòàëüíûõ ïîâåðõíîñòÿõ èç íåãîðþ÷èõ ìàòåðèàëîâ 
ëþáîãî òèïà.

2.3  Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû äåðæàòåëÿ ïðèâåäåíû íà 
ðèñóíêå 1 è â òàáëèöå 3.

3  Êîìïëåêòíîñòü

2  Òåõíè÷åñêèå äàííûå
2.1  Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå äàííûå äåðæàòåëÿ ïðèâåäåíû â òàáëèöå 1.
2.2  Êëàññèôèêàöèîííûé êîä äåðæàòåëÿ â ñîîòâåòñòâèè 

ñ ÃÎÑÒ Ð ÌÝÊ 61386.25 ïðèâåäåí â òàáëèöå 2.

3.1  Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò äåðæàòåëè â óïàêîâêå. Êîëè÷åñòâî 
äåðæàòåëåé â óïàêîâêå – 100 øò.

4.1  Âñå ðàáîòû ïî ìîíòàæó äåðæàòåëåé äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ 
ñïåöèàëüíî îáó÷åííûì ïåðñîíàëîì ñ ñîáëþäåíèåì òðåáîâàíèé îõðàíû 
òðóäà.

4.2  Ïðè îáíàðóæåíèè íåèñïðàâíîñòè ïî èñòå÷åíèè ãàðàíòèéíîãî ñðîêà, 
äåðæàòåëü óòèëèçèðîâàòü.

4.3  Ïî èñòå÷åíèè ñðîêà ñëóæáû äåðæàòåëü óòèëèçèðîâàòü.

5  Ïðàâèëà ìîíòàæà

5.2  Äëÿ ñîåäèíåíèÿ äðóã ñ äðóãîì íà áîêîâûõ ïîâåðõíîñòÿõ äåðæàòåëÿ 
ïðåäóñìîòðåíû âûñòóïû è ïàçû òèïà «ëàñòî÷êèí õâîñò».

5.3  Ïîðÿäîê ìîíòàæà:
— îñóùåñòâèòü ðàçìåòêó êàáåëüíîé òðàññû â ñîîòâåòñòâèè ñ ïðîåêòîì 

ðàáîò. Êîëè÷åñòâî äåðæàòåëåé íà 1 ìåòð òðóáû îïðåäåëÿåòñÿ ïðîåêòîì 
ðàáîò;

Êðàòêîå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè 
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— â çàâèñèìîñòè îò òèïà ìàòåðèàëà ìîíòàæíîé ïîâåðõíîñòè çàêðåïèòü 
äåðæàòåëü îäíèì èç ïåðå÷èñëåííûõ íèæå ñïîñîáîâ:

2) ñ ïîìîùüþ ñàìîíàðåçàþùåãî âèíòà äèàìåòðîì 4  ìì è äþáåëÿ, -0,2

ïðåäâàðèòåëüíî óñòàíîâëåííîãî â ñòåíó. Ìîìåíò çàòÿæêè âèíòà: (0,5±0,1) Í·ì.

1) ñ ïîìîùüþ ñàìîíàðåçàþùåãî âèíòà äèàìåòðîì 4  ìì. Ìîìåíò -0,2

çàòÿæêè âèíòà: (0,5±0,1) Í·ì;

Òàáëèöà 1

Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ Çíà÷åíèå

Ìàòåðèàë Ïîëèïðîïèëåí

Öâåò Ñåðûé

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû Îò ìèíóñ 10 °C äî ïëþñ 60 °C

Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü Íå áîëåå 50 % ïðè òåìïåðàòóðå äî ïëþñ 40 °C; 
äîïóñêàåòñÿ îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü äî 90 % ïðè 
òåìïåðàòóðå ïëþñ 20 °C

Õàðàêòåðèñòèêè îêðóæàþùåé 
ñðåäû

Íå ñîäåðæàùàÿ àãðåññèâíûõ ãàçîâ è ïàðîâ, 
ðàçðóøàþùèõ ïîëèìåðíûå ìàòåðèàëû

Òðàíñïîðòèðîâàíèå Òåìïåðàòóðà Îò ìèíóñ 25 °C äî ïëþñ 60 °C

Óñëîâèÿ Â óïàêîâêå èçãîòîâèòåëÿ ëþáûì âèäîì êðûòîãî 
òðàíñïîðòà, îáåñïå÷èâàþùèì ïðåäîõðàíåíèå 
óïàêîâàííûõ èçäåëèé îò ìåõàíè÷åñêèõ 
ïîâðåæäåíèé, çàãðÿçíåíèÿ è ïîïàäàíèÿ âëàãè

Õðàíåíèå Òåìïåðàòóðà Îò ìèíóñ 25 °C äî ïëþñ 60 °C

Óñëîâèÿ Íåîòàïëèâàåìûå õðàíèëèùà

Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü 75 % ïðè òåìïåðàòóðå ïëþñ 15 °C; äîïóñêàåòñÿ 
îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü äî 98 % ïðè 
òåìïåðàòóðå ïëþñ 25 °C

Ðåìîíòîïðèãîäíîñòü Íåðåìîíòîïðèãîäåí

Óòèëèçàöèÿ Äëÿ óòèëèçàöèè ïåðåäàòü â îðãàíèçàöèè, 
çàíèìàþùèåñÿ âòîðè÷íîé ïåðåðàáîòêîé

Ãàðàíòèéíûé ñðîê ýêñïëóàòàöèè ñî äíÿ ïðîäàæè ïðè óñëîâèè 
ñîáëþäåíèÿ ïîòðåáèòåëåì ïðàâèë ýêñïëóàòàöèè, 
òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è õðàíåíèÿ

1 ãîä

Ñðîê ñëóæáû, ëåò 25
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Òàáëèöà 2 – Êëàññèôèêàöèîííûé êîä äåðæàòåëÿ

Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ è íîìåð ïóíêòà 
ïî ÃÎÑÒ Ð ÌÝÊ 61386.25

Çíà÷åíèå õàðàêòåðèñòèêè Êîä

Ñòåïåíü ñîïðîòèâëåíèÿ ïîïåðå÷íîé íàãðóçêå (6.1.101) Ñðåäíÿÿ 3

Ñòåïåíü ñîïðîòèâëåíèÿ óäàðó (6.1.2) Ñðåäíÿÿ 3

Íèæíèé ïðåäåë äèàïàçîíà òåìïåðàòóð (6.2.1) Ìèíóñ 10 °C 2

Âåðõíèé ïðåäåë äèàïàçîíà òåìïåðàòóðû (6.2.2) Ïëþñ 60 °C 1

Êîððîçèîííàÿ ñòîéêîñòü (6.4.3) Íå ïðèìåíÿåòñÿ 0

Ñîïðîòèâëåíèå ðàñïðîñòðàíåíèþ ãîðåíèÿ (6.5) Ðàñïðîñòðàíÿþùèå 2

Ñòåïåíü ñîïðîòèâëåíèÿ îñåâîé íàãðóçêå (6.1.102) Íå çàÿâëåíî 0

Ðèñóíîê 1

Таблица 3

Íàèìåíîâàíèå Ðàçìåðû, ìì Ìàññà, ã

d H h L

Äåðæàòåëü ñ çàùåëêîé CF16 GENERICA 16 26 12 22 1,5

Äåðæàòåëü ñ çàùåëêîé CF20 GENERICA 20 29 26 2

Äåðæàòåëü ñ çàùåëêîé CF25 GENERICA 25 30 30 3
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ÓÏêÈçäàíèå 1
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